
قدس از روستایی کم برخوردار در یک قدمی مشهد گزارش می‌دهد

» شایه« در  سایه  

مهناز خجسته نیا  »شایه« روستایی واقع 
در جاده کلات کمی بالاتر از گرجی علیا 

است. 
یک کیلومتری که از جاده کلات مسیر فرعی 
را طی کنید پس از گذشتن از زمین‌های 

کشاورزی به آبادی شایه می‌رسید. 
به محض ورود به روستای »شایه« ساختمانی 
به استقبالت می‌آید که حکایت از مدرسه‌ای 

نوساز و مجهز دارد.
هر تازه واردی که این ساختمان را می‌بیند 
خاطرش جمع می‌شود که دانش آموزان 
روستای شایه حداقل برای مدرسه مشکل 
ندارند غافل از اینکه بخشی از درد اهالی جای 

خالی مدرسه در روستاست.
شاید باور هم نکنید که بچه‌های شایه اصلا 
مدرسه ندارند و باید برای تحصیل به روستای 

مجاور بروند.
وقتی پای درد دل اولیا می‌نشینی تازه متوجه 
می‌شوی که هر روز  100 بچه قد و نیم قد 
شایه برای رفتن به مدرسه باید راهی روستای 

»کامجو« شوند.
پدر یکی از دانش آموزان شایه می‌گوید: 
خیری که این آموزشگاه را ساخته است آن 
را به دانش آموزان استثنایی و ناتوانی هدیه 

کرده که مشهدی هستند. 
او در پاسخ به اینکه چرا برای حضور دانش 
آموزان روستا در این مدرسه رایزنی‌هایی 
صورت نمی‌گیرد می‌افزاید: اهالی که خیلی 
خواهان این امر هستند اما هنوز صدایشان به 

جایی نرسیده است.

 دلخوشی اهالی به خانه‌های 50 متری 
بدون گاز 

در حین عبور از کوچه‌های مرکز روستا 
ساخت و سازهایی توجه مان را جلب می‌کند 
که قطعا بدون نقشه و نظارت درحال ساخت 

هستند.
کمی جلوتر که می‌رویم مالکان آن‌ها به 
سراغمان می‌آیند. آنان که حضور گزارشگر در 
روستا برایشان دور از انتظار است، می‌خواهند 
صدایشان را به گوش مسوولان برسانیم که 

هنوز  خانه‌ها  این 
گاز ندارند و از برق 
شراکتی با خانه‌های 

قدیمی روستا استفاده 
می‌کنند.

اهالی روستا دلشان را به 
خانه‌های 40 و 50 متری خوش کرده‌اند 

تا فقط سقفی برای پناهشان باشد.
در کوچه‌های شایه نه تنها خبری از راه 
آسفالته نیست بلکه خود اهالی راهی برای 

عبور ساخته‌اند.
یکی از این مالکان به گزارشگر ما می‌گوید: 

بارها به شرکت‌های گاز و برق مراجعه 
کرده‌ایم اما کسی پاسخگو نیست.

وی می‌گوید: شرکت گاز مدعی است این 
خانه‌ها خارج از حریم است و شرکت برق 
هم می‌گوید: اول اینجا باید ستون‌های برق 

کارگذاری شود.
او که با چند سرعائله خوشحال است که 
خانه‌ای ساخته می‌افزاید: بیشتر اهالی 
چاره‌ای جز تحمل شرایط سخت اینجا را 

ندارند.
او با نشان دادن خانه‌های دیگر می‌گوید: از 
میان همه آن‌ها فقط خانه ما برق دارد که 

آن هم با هزینه خودم 
مهیا  برق  برای ستون 

شده است.

  افتتاح هر 19 روز یک 
پروژه آموزشی 

به رسم امانتداری در انجام رسالت روزنامه 
نگاری و در پاسخ به انتقادهای مطرح شده 
به سراغ مدیران دستگاه آموزش و پرورش 

می‌رویم.
شنیدن دغدغه‌های مدیر آموزش و پرورش 
منطقه تبادکان نیز کمتر از مسایل اهالی این 

روستا نیست.
مدیری که عزم خود را جزم کرده تا خدمتی 

ماندگار در منطقه تبادکان به یادگار بگذارد.
علی ابری رساندن وضعیت آموزش و پرورش 
تبادکان را به نقطه ایده آل نیازمند یک نگاه 
ملی می‌داند و می‌گوید: این در حالی است که 
هر 19 روز یک پروژه آموزشی در این منطقه 

افتتاح و مورد بهره برداری قرار می‌گیرد.
وی با اشاره به تمرکز 6 تا 8 درصد جمعیت 
حاشیه نشین کلانشهر مشهد در این منطقه 
از آموزش و پرورش می‌افزاید: یکسری عوامل 
چون ارزانی مسکن و نزدیکی به شهر سبب 

شده تا رشد جمعیت در این منطقه از سرعت 
دستگاههای خدمات رسان پیش بگیرد.

این مقام مسؤول تمایل انبوه سازان و احداث 
مجتمع‌های مسکونی در این منطقه را نیز 
مزید بر علت می‌شمارد و اظهار می‌دارد: به 
عنوان مثال در راه‌اندازی شهرک مهرگان 
چیزی که از ابتدا مغفول مانده احداث 

واحدهای آموزشی بوده است.

  نیازمند دست یاری خیری مدرسه ساز هستیم
مدیر آموزش و پرورش منطقه تبادکان در 
ادامه به سراغ وضعیت آموزشی روستای 

»شایه« می‌رود.
او با تایید موارد مطرح شده در گزارش 
می‌گوید: در حال حاضر یک قطعه زمین در 
میانه روستا برای ساخت مدرسه اهدا شده 
اما برای ساخت آن هم نیازمند دست یاری 

خیرین مدرسه ساز هستیم.
او از قولی که به دهیار و اعضای شورای 
روستا داده خبر می‌دهد و می‌افزاید: اگر 
خیری دست یاری ما را بفشارد و پای کار 
بیاید امیدواریم مهر سال آینده دانش آموزان 

»شایه« هم صاحب مدرسه باشند.
ابری درخصوص آموزشگاه استثنایی  علی 
خیرساز این روستا هم اظهار می‌دارد: سنگ 
بنای این مدرسه با هدف خدمت به دانش 
آموزان استثنایی گذاشته شده و در راستای 
همین هدف هم با شرایط خاصی احداث 
گردیده که اصلا متناسب با نیاز دانش آموزان 

عادی نیست.
وی با بیان اینکه شاید اهالی روستا معتقد به 
تضییع حقوق دانش آموزان شایه در سهم این 
مدرسه باشند می‌گوید: اما باید بپذیرند که این 
مدرسه برکاتی برای روستا دارد که دل در گرو 

خدمت به معلولان و محرومان است. 

هادی زهرایی رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی در حاشیه 
مراسم تجلیل از کشاورزان نمونه 
شهرستان قوچان گفت: اجازه افزایش 

قیمت گوشت را نمی‌دهیم.
مجتبی مزروعی در گفت‌وگو با خبرنگار ما 
افزود: قیمت واقعی گوشت لاشه بین 28 
تا 30 هزار تومان است که برای مدیریت 
فروش گوشت، در حال فعال کردن مراکز 
عرضه مستقیم گوشت در شهر مشهد و 
شهرستانها هستیم  و هم زمان عرضه دام 
زنده را نیزبرای ثبات قیمت بیشتر خواهیم 

کرد.
وی تصریح کرد: برای کنترل قیمت 

گوشت، گوشت گرم به صورت بسته بندی و با آرم تنظیم بازار در مراکز عرضه 
گوشت، توزیع خواهد شد و مردم از لحاظ کیفیت و سلامت گوشت مطمئن باشند. 
و اگر شهرستانی قیمت گوشت بالایی دارد می‌تواند درخواست ایجاد مراکز عرضه 

گوشت را داشته باشد. تا ما این مراکز را در شهرستانها نیز فعال کنیم.
مزروعی در خصوص حمایت از کشاورزان در برابر بلایای طبیعی هم گفت: در 

حال بررسی و جمع بندی خسارتها به 
کشاورزان و تولید کنندگان هستیم تا 
بتوانیم با برآورد میزان خسارت، آن را 

پرداخت کنیم.
وی ادامه داد: با صندوق بیمه تفاهم  شده 
است که در سال آینده حداقل، سطح 
بیمه کشاورزان و تولیدکنندگان را دو 
برابر افزایش دهیم و طی یک زمانبندی  
5 ساله، تمام سطح زیر کشت و واحدهای 
تولیدی استان را تحت پوشش بیمه قرار 

دهیم.
مزروعی در خصوص جایگاه کشاورزی 
قوچان در استان نیز گفت: ضرایب توسعه 
یافتگی در بخش کشاورزی قوچان قابل 
قبول  نیست و بایدشاهد تلاش بیشتر مردم، سرمایه‌گذاران و بویژه مسؤولان و نگاه 
سیستم‌های مالی به بخش کشاورزی باشیم تا بتوانیم کشاورزی خود را از حالت سنتی 

به یک کشاورزی مدرن تبدیل کنیم.
وی یادآور شد: امسال شهرستان قوچان با 5 نمونه کشاورزی، در استان رتبه سوم را 

به خود اختصاص داده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی در گفت و گو با قدس:

اجازه افزایش قیمت گو شت را نمی‌دهیم

خبر

قدس   به دنبال خودکفایی در تولید گندم و رفع نیاز 
استان خراسان رضوی، بیش از 20 هزار تن گندم در بورس 

کالای ایران عرضه شده است.
 سرپرست شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه پنج ضمن 
اعلام این خبر که در سال جاری بیش از 607  هزار تن گندم 
مازاد بر نیاز کشاورزان به صورت تضمینی خریداری و ذخیره 
سازی شده است، افزود : به دنبال این خودکفایی و با توجه 
به صدور مجوز عرضه گندم در بورس و صادرات آن، تاکنون 
بیش از 20هزار تن از دسترنج گندمکاران خراسان رضوی در 

بورس کالای ایران عرضه شده است.
نوری با تأکید بر اینکه اولویت در صادرات، بهره‌گیری از توان 
تولیدی داخل و صادرات فرآورده‌های گندم از جمله آرد و 

دیگر محصولات آن است، افزود: تاکنون بیش از 100 هزار تن 
از مجموع گندم‌های عرضه شده در بورس توسط کارخانه‌های 

بخش خصوصی خریداری شده است.

نوری با اشاره به موقعیت استان خراسان رضوی و همجواری 
با کشورهای ترکمنستان و افغانستان، ابراز امیدواری کرد، با 
ادامه و افزایش روند صادرات گندم و فرآورده‌های آرد از استان، 

شاهد تحولی مطلوب در صنعت آرد و نان استان باشیم.
سرپرست شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه پنج 
برخورداری خراسان رضوی از فعالیت 28 کارخانه آرد با 
فناوری نوین آردسازی و توان تولید مطمئن را از مهم‌ترین 
ذخائر اقتصادی استان برشمرد و افزود: صاحبان این صنایع 
می‌توانند از این موقعیت بخوبی بهره برده و صنعت و توان 

تولیدی خویش را به رخ منطقه بکشند.
نوری افزود: در حال حاضر گندم استان خراسان رضوی با 

قیمت پایه 7100 ریال در بورس عرضه شده است .
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آب و هوا
  پیش بینی بارش‌های پراکنده در نیمه 

جنوبی خراسان رضوي
قدس: با بررسی نقشه‌ها و مدل‌های هواشناسی طی ساعات 
آینده با عبور موج تراز میانی جو، ابرناکی و بارشهای پراکنده 

بویژه در نیمه جنوبی پیش بینی می‌شود.
همچنین پیش بینی می‌شود از روز سه شنبه جوی پایدار 

در استان حاکم خواهد بود.
بر این اساس برای امروز اغلب نواحی خراسان رضوی 
آسمانی نیمه ابری گاهی افزایش ابر با احتمال بارش خفیف 
و پراکنده و مه آلود یا غبارآلود گاهی با وزش باد پیش بینی 

شده است.
گفتنی است کمینه و بیشینه دمای مشهد هم امروز به 

ترتیب به 3- و 8 درجه خواهد رسید.

خبر
روز گذشته اتفاق افتاد

 آلودگی هوای 6 منطقه کلانشهر 
مشهد 

ایرنا: مدیرکل حفاظت محیط زیست خراسان رضوی گفت: 
کیفیت هوای روز یکشنبه گذشته در 6 منطقه کلانشهر 

مشهد ناسالم و در وضعیت هشدار قرار داشت. 
حمید صالحی افزود: ایستگاه‌های خیام جنوبی با 120پی.

اس.آی، ماشین ابزار و نخریسی هر یک با 117، لشکر و تقی 
آباد هر یک با 109 و امامیه با 104 پی.اس.آی مناطق آلوده 

دیروز مشهد بودند.
وی اظهار کرد: با توجه به افزایش ترددها تا نیمه روز، 
افزایش بار آلودگی به ویژه در ایستگاه‌های خیام شمالی، 

الهیه، شهید مفتح، سجاد، صدف و ویلا نیز پیش‌بینی شد.
وی گفت: در این مواقع بیماران قلبی و تنفسی، کودکان، 
زنان باردار و سایر گروه‌های آسیب‌پذیر باید تا حد امکان از 
منزل خارج نشوند یا از حضور در مناطق پر رفت و آمد و 
هسته مرکزی شهر و مناطق آلوده خودداری کرده و عموم 

مردم نیز از فعالیتهای ورزشی در فضای باز بپرهیزند.
روزانه یک میلیون و 200 هزار دستگاه خودرو در کلانشهر 

سه و نیم میلیون نفری مشهد رفت و آمد دارند.
از ابتدای دی ماه جاری کلانشهر مشهد هشت روز هوای 

آلوده و در وضعیت هشدار داشته است.

10 روستاي چناران به شبكه سراسري 
گاز طبيعي متصل مي‌شوند

قدس: مديرعامل شركت گاز خراسان رضوي از اتصال 10 
روستاي چناران به شبكه سراسري گاز طبيعي در دهه فجر 

امسال خبر داد.
سید حمید فانی در دیدار با فرماندار و جمعي از مقام‌های 
محلي چناران ضريب نفوذ گاز در این شهرستان را در بخش 
شهري 100 درصد و در بخش روستايي 90/3 درصد عنوان 
كرد و افزود: بحمدالله شاهد وضعيت مطلوبي در حوزه 

گازرساني شهرستان چناران هستيم.
وی با اشاره به اتصال 10 روستاي چناران به شبكه سراسري 
گاز در دهه فجر امسال تصريح كرد: بزودي شاخص بهره 
مندي روستايي چناران از نعمت گاز طبيعي به 95/2 خواهد 

رسيد.
مديرعامل شركت گاز خراسان رضوي ادامه داد: از مجموع 
123 روستاي واجد شرايط چناران تعداد 95 روستا به شبكه 
سراسري گاز متصل هستند و هم اكنون عمليات گازرساني 
به 21 روستا نيز در حال اجراست. همچنين مطالعات فني 
مهندسي پيرامون گازرساني به هفت روستا در دست مطالعه 
است كه اميدواريم طي 6 ماهه نخست سال 96 گازرساني به 

اين تعداد روستا نيز آغاز شود.

فرماندار  خبر داد
آماده باش دستگاه‌های شورای مدیریت 

بحران شهرستان خواف
سامی- خبرنگار قدس: فرماندار شهرستان خواف از 
آماده باش همه دستگاه‌های عضو شورای مدیریت بحران 

در این شهرستان خبرداد.
محمد رضا پهلوان نژاد در گفت‌وگو با خبرنگار ما، گفت: 
نیروهای امدادی عضو شورای مدیریت بحران  از شنبه 
شب گذشته  همزمان با بارش برف و کولاک در محورهای 

مواصلاتی این شهرستان مستقر شدند.
وی ادامه داد: برخی راه‌های اصلی شهرستان و تعدادی 
از راه‌های روستایی در اثر بارش برف مسدود شده بود که 

عوامل راهداری برای بازگشایی راه‌ها تلاش کردند. 
رئیس شورای هماهنگی مدیریت بحران شهرستان خواف 
خاطرنشان کرد: باتوجه به بروز مشکلاتی برای تردد 
خوردروهای عبوری در برخی از محورهای اصلی به ویژه 
محور خواف - تایباد، دستگاه‌های خدمات رسان به ویژه 
شهرداری سلامی، راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، پلیس 
راه و اداره صنعت، معدن و تجارت با آمادگی و امداد 
رسانی به موقع مشکلات جاده‌ای به وجود آمده را رفع 

کردند.

 اسلام می‌گوید اگر مقروض ندارد قرض دهنده صبر کند 
اما گرفتن جریمه فقط دهن کجی است جریمه قطع آب 
جریمه برای بدهی الیت و حالا برای عوارض سطح آسفالت 

واقعاً دنیا ما را کشور اسلامی تصور دارد.
0939...3589

 نرخ تاکسیرانی در مشهد برای هر کورس 750 تومان ولی 
تاکسی هر کورس را هزار تومان می‌گیرد وقتی هم اعتراض 
می‌کنی می‌گویند پول خورد بده! واقعا همه مردم راضی 

هستند اینطور حق هر کسی را می‌خورند!
0910...4737

 چرا کسی فکری برای آلودگی هوا نمی‌کند، داریم مرگ 
تدریجی را به چشم خود می‌بینیم.

0915...9230
 جریمه خودروهای بدون عوارض؛ باز هم شهرداری و 
شورای شهر یک مصوبه دیگر برای جبران فیش‌های حقوقی 

نجومی خود تصویب کردند.
0935...4235

جوابیه شرکت مخابرات خراسان رضوی:
در پاسخ به مطلب مندرج در آن روزنامه در تاریخ 95/10/08 
با عنوان »اگر سامانه 2000 مخابرات رایگان است...« به 

استحضار می‌رسانیم:
مشترکین محترم، سامانه 2000، به صورت رایگان و 
اضطراری تعریف شده است و قابل دسترس برای مشترکین 
قطع یکطرفه و دوطرفه می‌باشد. با این وجود، جهت بررسی 
دقیق‌تر نیاز به شماره تلفن مشترک می‌باشد که علی رغم 
پیگیری، مشترک با این روابط عمومی تماس نگرفتند، 
مشترک محترم می‌توانند ضمن تماس با تلفن 2021 و ارایه 

اطلاعات لازم ما را در رفع مشکل خود یاری رسانند.

  پيرترین مرد خراسانی در 130 سالگی 
درگذشت

حسن کدخداي عرب: 
پيرترین مرد خراسانی در 

130 سالگی درگذشت.
»اکبر ابراهيمي« چندی 
پیش به سبب ناتوانی در 
حرکت بر اثر کهولت سن در 
مشهد تحت مراقبت خانواده 
و فرزندان بود که سرانجام 
تسلیم  هفته گذشته  اواخر 

مرگ شد.
اين پيرمرد مسن خراساني - 

که شناسنامه‌اش تاريخ تولد او را 1284 نشان مي‌داد- چندی 
پیش در گفت و گو با خبرنگار ما گفته بود: »20 سال پیش از 

اين تاريخ من به دنيا آمده بودم!« 
وي که دو پسر و دو دختر دارد، از شمار نوه‌ها، نبيره‌ها و 
به قول خودش »کلوخ اندازها« چيزي نمي دانست و فقط 

مي‌گفت: ماشاء الله تعدادشان زياد است.
وی دوران سلطنت احمدشاه را بخوبي به ياد داشت.

وي که تا اواخر عمر در سلامت کامل به سر مي‌برد و همچنان 
کشاورزي مي‌کرد، راز طولاني بودن عمر خود را تغذيه سالم 

روستا و کار مداوم مي‌دانست.
خواهرزاده »ابراهيمي« درباره دايي خود مي‌گويد: دايي من در 
کار کشاورزي، باغداري و معماري نمونه بود، به طوری که خانه 
دايي من ازنظر زيبايي و استحکام در روستا با بقيه فرق دارد و 

بسياري از خانه‌هاي گنبدي روستا را او ساخته است.

  اجرای روش‌های جدید آموزشی 
درحوزه بهداشت نیشابور

نیشابور- خبرنگارقدس: مدیر گروه سلامت جمعیت، 
خانواده ومدارس نیشابور از اجرای طرح‌های جدید آموزشی 
برای نوجوانان و کودکان با هدف ارتقای سواد بهداشتی این 

گروه از جمعیت تحت پوشش خبر داد.
میترا رضا اف گفت: در راستای ترویج خودمراقبتی و با هدف 
افزایش فعالیت فیزیکی در کودکان و نوجوانان، بازی مارپله با 
موضوعات بهداشتی در ابعاد سه در سه توسط واحد سلامت 
نوجوانان و مدارس با همکاری واحد بهبود تغذیه معاونت 

بهداشتی طراحی شد.
وی افزود: ایده آموختن مسایل با استفاده از بازی ایده جدیدی 
نیست و درواقع سال‌هاست که کودکان با این روش، مسایل 
پیچیده را آموخته‌اند در حقیقت با بازی، ارزش‌‌های اساسی 
زندگی  در ذهن کودکان و نوجوانان نقش می‌بندد. وی گفت: 
با توجه به این مطلب، بازی مارپله با موضوعات تغذیه سالم، 
بهداشت دهان و دندان  با هدف خود مراقبتی و ارتقای فعالیت 
فیزیکی توسط واحد سلامت نوجوانان و مدارس این گروه و 

همکاری واحد بهبود تغذیه طراحی شده است.
وی خاطرنشان کرد: در بازی مارپله بهداشتی، کودکان و 
نوجوانان یاد می‌گیرند هر حرکت و انتخابی در مسیر زندگی 
می‌تواند باعث صعود یا سقوط سلامتی وی شود، اما در نهایت 
با پشتکار و تلاش، دیر یا زود می‌تواند به مقصد نهایی یعنی 

زندگی سالم برسد.

مخاطبان عزیز خرسندیم که ارتباط دوسویه با این 
رسانه در ارسال سوژه از سوی شما خوانندگان 
گرامی، با راه‌اندازی این ستون به ثمر نشست، 

بنابراین امیدواریم مسؤولان دستگاه‌های اجرایی با 
پاسخ خود، ما را در این مسیر همراهی کنند. شما 

می‌توانید از طریق سامانه پیامکی 300072305 با ما 
در تماس باشید.
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سوژه از شما / پیگیری از ما

 قدس ویژه خراسان
در راستای رسالت مطبوعاتی وظیفه خود می داند 
در جهت رفع مشکلات مردمی،  سوژه های ارسالی 
از سوی خوانندگان  عزیز    در حوزه های شهری، 
اجتماعی، اقتصادی و ...  را پیگیری و منعکس کند .
منتظر سوژه های شما از طریق 

سامانه پیامکی  هستیم.
لطفاً ابتداي پيام كلمه »سوژه« را قيد نماييد.

شماره پیامک:   300072305

 سرپرست شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه 5 خبر داد

عرضه20 هزار تن گندم خراسان رضوی در بورس کالای ایران 

 چوب دوسره محرومیت 
عضو هیات رئیسه شورای اسلامی شهرستان مشهد هم در خصوص ساخت و 
سازها، محرومیت خانه‌های جدید روستا از گاز و برق و عقب ماندگی‌های 
طرح‌هادی روستا می‌گوید: متأسفانه روستاهای زیادی از شهرستان مشهد با این 

مشکلات مواجه‌اند.
بادیانی در گفتگو با گزارشگر ما می‌گوید: اغلب خانه‌های روستایی که با این 

مشکلات مواجه‌اند به ماهیت زمینها و طرح‌هادی روستاها برمی گردد.
به گفته وی زمین‌هایی که این خانه‌ها در آن ساخته می‌شود چون بنا به نظر بنیاد 
مسکن خارج از محدوده طرح‌هادی روستاست به همین دلیل شرکت‌های خدمات 

رسان از ارایه گاز، برق و حتی آب به آن‌ها خودداری می‌کنند.
وی طرح‌هادی روستاها را هم مشکلی جدی برمی شمارد و اظهار می‌دارد: روستاهایی 
که عمر طرح‌هادی آن‌ها بیشتر از 10 سال است حتماً باید مورد بازنگری قرار بگیرند.

مخاطبان گرامی!
در  را  خود  نظرات  لطفاً 
خصوص این مطلب  به شماره 

300072305 پیامک کنید.


